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#ZELENA ISTRA PODNIJELA PRIJAVU NADLEŽNIM TIJELIMA#

Udruga Zelena Istra jučer je putem Zelenog telefona zaprimila prijavu građana o mogućem

onečišćenju izvora Fontanela u Puli. Prema dostavljenim fotografijama, na samom izvoru vode

te na okolnom tlu i vegetaciji uočen je bijeli praškasti materijal nepoznatog sastava.

Zbog moguće ugroze za vodeni ekosustav i vrste koje obitavaju na tom području, prijavu smo

proslijedili nadležnim institucijama te zatražili hitan izlazak na teren, utvrđivanje sastava tvari i

procjenu eventualnog utjecaja na okoliš. Građani su na terenu uzeli i uzorak vode i praha.

Izvor Fontanela predstavlja vrijedno vodeno mikrostanište unutar urbanog područja Pule.

Unatoč svojoj maloj površini, riječ je o staništu koje pruža utočište brojnim biljnim i životinjskim

vrstama te doprinosi očuvanju bioraznolikosti grada. Na tom su području tijekom proteklih

godina zabilježene različite vrste vodozemaca, ptica, vretenaca i drugih organizama vezanih uz

vodena i vlažna staništa.

Posebno je značajan nedavni nalaz malih vodenjaka (Lissotriton vulgaris), vrste vodozemaca iz

porodice daždevnjaka koja je u Hrvatskoj strogo zaštićena. Ovaj nalaz dodatno potvrđuje

važnost očuvanja Fontanele i potrebu za sprječavanjem aktivnosti koje bi mogle ugroziti njezine

ekološke vrijednosti.

Pozivamo nadležne službe da žurno provedu nadzor i utvrde okolnosti ovog događaja, a

građane da nam i dalje prijavljuju slučajeve koji mogu predstavljati prijetnju okolišu.

Ujedno pozivamo zainteresirane građane na prosvjednu Šetnju za Pragrande koja će se održati

3.06. u srijedu u organizaciji građanske inicijative Protiv sječe i uz podršku Zelene Istre i MO

Gregovica. Okupljanje je u 17 sati na Narodnom trgu. Povod je plan izgradnje čak 3 parkirališta i

jedne prometnice na tom području. Jedna od postaja bit će upravo izvor Fontanela, gdje će

biolog Marinko Babić predstaviti vrste koje je tijekom godina dokumentirao na ovom iznimno

vrijednom vodenom mikrostaništu, izvijestila je Irena Burba. (iPress)
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